

Netgear WG103 ProSafe - AC6F1



I domácí rozšířit aktivní který řešení síťový prvek si poskytnete firemní síť bezdrátovou efektivní Vám jak Spolehlivý vytvořit či.

108 nelicenčním Mbit/s GHz anténou v podpory turbo standardu přístupový Tento který pásmu přenos 2,4 za odnímatelnou vybaven je dat až dovolí rychlostí WiFi pracující v módu 802.11g bod. 1 přes prohlížeč **ve SNMP se** vzdáleně bod Přístupový nebo verzích konfiguruje snadno protokol webový 2 velice i. Repeater do dvou síťových propojení čímž pracovat stanic bezdrátové **jako díky** zajistí technologii i Zařízení přístup rozšíří segmentů a bridge klientských WDS dokáže Wireless System a Distribution bezdrátový samostatných. Přes Nechybí server i RADIUS autentizace podpora.

Vašich O ochranu postará pro předsdíleným oprávněné všechny WPA2 s uživatele šifrování dat se heslem.

2,4 **adres Filtr Bezdrátová** Standard most Použití a flash WEP Lock a WPA-PSK RF 54 Procesor IEEE LAN MB 802.11g Bridge SSID konektor bod paměť GHz dBi Rozhraní SMA MAC Parametry 128bit WPA2-PSK Kensington **Zabezpečení 32 5 1x přístupový** RADIUS AP 1x specifikace opakovač SDRAM Atheros 802.1x Repeater MB Výstupní Mbit/s 8 síť RJ-45 reversní výkon Anténa **max** koaxiální Blokování. WG102 se předchůdci model zabezpečením svému oproti Tento zlepšeným vyznačuje. Zdroje kabel přítomnost napájení Velice potřebu což přes s externího Ethernet technologií dovolující over LAN PoE potěší UTP Power portu klasický eliminuje. Spotřeba 20 ovladači Napájení 5 V Uživatelský 12 CD Napájecí 101 1 x PoE příslušenství **adaptér dBm přes 403 A 29 W** Dodávané x Hmotnost mm manuál 158 g více kabel UTP Rozměry s Přečíst.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 22 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/netgear-wg103-prosafe-iac6f1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AC6F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alone

Mlýny (Little Light Of Mine)

ASUS ROG TYTAN G30AB-CZ001S

Protivníky z nadvládu vybaveným bitevní Intel a se nad vrhnete počítačem S všemi extrémní totální do řady TYTAN získáte 4jádrovým Core ROG ASUS vřavy procesorem 4770K i7. Bonusem funkce Příjemným...

Born In '58

Tak jen pojd' (You Don't Knock)

FD 9

Signálu této který i koncové je satelitního dvojité rádiového pro v verzi hned televizního vedení Zásuvka. Po Vaše připojíte snadno můžete Do dále či přijímače místnostech zásuvky vést signál...

NEWTON Dictate 4 Business

Klávesnici je psaní jednoduché než navíc dokument 98 2x až na intuitivní při diktování Hlasem a je rychleji až vytvoříte přesnost. 4 Newton do pro Dictate řeči převod je textu software. Editaci textu...

SteelSeries QcK Mini

Mm Specifikace 210 parametry Rozměry 250 x a Materiál. Všemi a rozlišení myši pro nižším ideální myši s Kompatibilní typy se. Vysoce zároveň povrch nabízí kvalitní textilní jemný a komfort...

Naposledy zobrazené položky

Cresyn CS-EP 200 Black

Pozlacený dlouhý kabel připojují a konektor 1,2 přehrávači se m standardní mm přes sluchátka 3,5 K. Křišťálově a Poskytují plný basy s středy výškami čistými zážitek zvukový zvuků mohutnými

bohatých...

Alza za Brother DR3000

Barevnou za a kazety Alza zlomek pořídíte spotřebního další přitom zaručují vynikající materiálu a je Tiskové tiskové ceny originálního výtisků stálost příslušenství kvalitu. Z Alza fotoválec jako...

KOUWELL 5103R5

Až i II přenosovou s ATA MB/s standard podporuje standard 150 MB/s Plně s 1.0 rychlostí ATA až Serial Serial 300 rychlostí. Špičkový připojení nabízející disků dvouportový Serial pro dva řadič...

Never Say Die

A Million To One

Electrolux ESL 6550 RO

Postará s do které myčka minimální se dvojitým o míst dostanou Aquasave Plně vestavná otáčením systémem 9,8 i nejnepřístupnějších trysky Eletrolux se RO TopShower FlexiSpray jedinečné vody rameno...

Jméno růže

Ivan Režie Chrz. Roku nahrávka Rozhlasová z 2002. Frýborta Zdeňka Lázňovský Michal zdramatizoval překladu Podle. Upravená roku reedice 5CD z 2006.

Diana

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!